



■ 梁仲恆扮演蘇樺偉大獲好評。

勵志電影《媽媽的神奇小子》由慣拍商業片的吳君如監製兼主演，她謂最初是老闆古天樂介紹導演尹志文給她認識，但明白到拍運動片等同歌舞片，在投資上一定有風險，她就憑着「人生必須要有希望」的信念，加上古天樂對她說「我出錢你出力」，最終排除萬難將電影拍成。

## 古天樂出錢支持拍勵志片

# 吳君如睇餸食飯

# 自減片酬

君如指戲中有很多跑步和特技場面，又不可忽略戲中的母子情，但製作費只得3千萬元，所以要精確計算，她笑說：「古生只叫我睇餸食飯，也明白不能放盡拍會變成無底深潭！」她不但減足三分二片酬，監製費亦一條數計算在內：「畢竟是自己想做，有意義也沒所謂，亂計條數也沒用，古生和我合作多年，他對我好有信心，他說『你話得就得啦』，那超支唯有在我片酬裏面拿囉！」

今次影片以殘疾運動員蘇樺偉的奮鬥真人真事改編，飾演蘇樺偉媽媽的君如表示蘇媽雖不介意講私隱，但她只拿感覺去化成角色，「也不是模仿她，是想有經歷便自自然然會似她！」慣拍商業片的君如今次監製勵志片，她直言是一大挑戰，所以劇本上放了很多心血和時間。戲中除了蘇樺偉的真人真事，亦都有一些創作，「我由頭喊到尾，從第一場攬着阿仔到醫院就喊！」她最深刻的是跟兒子鬧大交的一場戲：「真的拍到心臟病，拍足兩、三晚，由於所租的營地11點便關燈，每晚想拍好一點結果又要熄燈！」不過她大讚飾演蘇樺偉的梁仲恆好專業，可能

因他是舞台劇出身，梁仲恆坦言自己母親已離開了，而演出角色也需要入面有自己，所以要擺最真的一面出來！君如大讚其實3位演蘇樺偉不同階段的演員也很出色，簡直是超標。

### 梁仲恆跑輸蘇樺偉

梁仲恆表示演出前有約偉仔出來跑步、打機，但沒「撩」他講過去，因在其自傳已知道一切，反而想知他的生活和日常舉止形態：「最大難度是模仿他講說話，因偉仔本身說話是要好畀心機才聽得到，但演戲不可這樣，又不可失去其神髓，所以我跟導演和少年版的馮皓揚也一起努力去練。（有否與蘇樺偉一起跑步？）有，但當然跑不贏他，他是奧運金牌！」

君如表示打算開一場特別場給蘇媽看：「蘇媽說怕到時會喊出來，我話你一定喊硬，其實如果有人拍吳君如傳我都會喊，但到90歲時才拍吧！」

■ 林峯好像在家裏Jam歌一樣。



## 舉行首個線上音樂會 林峯興奮表示陸續有來

林峯加盟華納唱片，並在月初推出全新個人單曲作品《唱情歌的人》，但知道一眾樂迷「唔夠喉」，特意抽空舉行入行以來首個線上音樂會。唱片公司為隆重其事，聯合多個音樂平台和娛樂、音樂、時尚媒體以及時代廣場戶外大電視進行全港同步直播。

對於舉行首次線上音樂會，林峯相當興奮，因他一直也很想做一些和觀眾近距離，氣氛舒服的演出，雖然因為疫情只能在線上播放，但反而可以與更多觀眾朋友分

享。而音樂會的場地布置讓大家感受到像家裏Jam歌般，林峯也找來經常合作的band leader Terry及結他手梁弋文件奏，沒有大陣容的全隊樂隊，反而更呈現到一班音樂夥伴玩音樂的輕鬆感覺。直播期間，樂迷反應相當興奮，有留言表示感動，因已一段時間沒有聽林峯唱Live，再次聽到他的歌聲均感到特別溫暖，選曲也勾起很多回憶，更不斷詢問他何時會舉辦大型演唱會，希望可以現場欣賞。林峯就多謝華納團隊幫他完成舉行線上音樂會的心願，並謂：「這只是一個開始，將會陸續有來！」

■ 君如與梁仲恆的母子戲溫馨又感人。



### 經歷疫情劉心悠惜緣

劉心悠日前拍攝全新月餅廣告，廣告以「珍惜每段小團緣」為主題，心悠表示經歷疫情，令她待人接物都有所改變，因為每次能夠一起見面或工作都是緣分，所以會非常珍惜。她又分享去年到上海工作，最關心就是媽媽有否做足防疫措施，所以每天拍攝無論多累，都會跟媽媽來個視像報平安，才能安心休息。

■ 君如要到90歲才拍自傳。



### 張紋嘉忙搬屋 與男友同居

張紋嘉 (Crystal) 前晚為網上音樂會《給女孩子的情書》錄影，期間工作人員送上生日蛋糕為她補祝36歲生日。她透露將與舞台劇演員男友林子傑展開同居生活，故近日忙搬新屋，她坦言之前獨居10年，都擔心二人同住會多摩擦，不過她同男友已約法三章，鬧交都唔可以離開屋企，如果有拗撬她也願意讓步。

### 伍仲衡 10月再開音樂會

著名音樂人伍仲衡繼3月舉行《伍仲衡搞乜花臣音樂會》，將於10月16日、17日假九龍灣國際展覽中心舉行《伍仲衡再搞花臣音樂會》，並於今日通過「AlipayHK好賞買」優先訂票，8月18日則於快達票網公開售票。

伍仲衡率先公布演出嘉賓名單，包括泳兒、鄭融、吳業坤、鍾柔美 Yumi、冼靖峰 Archie、羅敏莊、林志美、海俊傑及何婉盈等，特別嘉賓暫時保密。對於邀請到這麼多歌手嘉賓助陣，他直言很感謝他們，並笑言：「呢啲人情卡有排還呀！」而他的一班忠粉更在郵輪船身以LED寫上支持說話為偶像打氣，令他既感動又驚喜。



■ 伍仲衡感謝一眾歌手朋友助陣。